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Survey participation dynamics
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1. P_03_Balti State University (USARB) 13

2. P_01_Moldova State University (USM) 13

3. P_02_Academy of Economic Studies Moldova (ASEM) 11

4. P_07_University of Political and Economic European Studies (USPEE) 10

5. P_06_Academy of Music, Theatre and Fine Arts (AMTAP) 10

6. P_04_Cahul State University (USC) 9

7. P_05_Comrat State University (KDU) 9

8. P_9_Ministry of Education, Culture and Research of the Republic of Moldova (MECRM) 3

9. P_08_National Agency for Quality Assurance in Education and Research (ANACEC) 1

Number of responses

79
Number of partners

9



What is your opinion on:

1.The proposals of a new QA procedures on institutional accreditation are?​
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What is your opinion on:

2.The proposals of a new QA procedures on institutional accreditation are
appreciated by the university QA departments:​
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What is your opinion on:

3.The presentations of a new QA procedures on institutional accreditation in your
institution were?
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What is your opinion on:

4.How long were the presentations of a new QA procedures on institutional
accreditation in your institution ?​
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What is your opinion on:

5.The availability of a new proposals of a new QA procedures on institutional
accreditation?​
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What is your opinion on:

6.The information and assistance provided by institutional coordinator?
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What is your opinion on:

7. How well do you think the objectives and outcomes of the QFORTE project were
achieved?
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What is your opinion on:

8. How much do you consider the QFORTE project has helped institutions to
improve/consolidate their Internal Quality Assurance System?
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What is your opinion on:

9. What is your overall level of satisfaction regarding the implementation of the
QFORTE project?
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Comments and suggestions:

TG satisfaction Survey on QA development at
new QA procedures and processes

1. The QFORTE project was very welcome and positively influenced quality assurance practices at
Moldovan universities. It was an honor to be part of the project team.
Thank you for a very efficient and pleasant cooperation!

2. A very good project, with excellent results for my home institution and overall higher education
system of Moldova.

3. Based on the recent QFORTE project conference, it seems the project has successfully promoted
a culture of quality in Moldovan higher education, bringing it closer to international standards.
Thanks to all the actors involved!

4. I am thankful for this project.I have lots of good memories about participating in this project.It is a
project that is welcomed by our institution openly.

5. I thank the Qforte project for all the possibilities offered, for the exchange of experience and for
the opportunity to participate in trainings and study visits, to know better how a quality
management system should work.

6. In my opinion, during the implementation of the QFORTE project, the project's objectives were
totally achieved on national, institutional and even individual levels. The elaboration and adoption
of Quality assurance strategy, manuals and measures, institutional and national raise awareness
events and workshops has contributed to the achievement of the project's goals and sustainability
of the results.

7. None

8. Proiectul ne-a generat noi posibilitati si oportunitati de a imbunatati procesele si procedurile de
sistemului de calitate institutional, schimbul de exeperientă cu universitatile de peste hotare și
nationale a creat conditii pentru a dezvolta si imbunătăți managementul calității in universitate. va
multumim.

9. Proiectul a fost bine venit pentru toate universitățile din Republica Moldova, în vederea adaptării
sistemului de management intituțional al calității la nivelul bunelor practici europene

10. SUCCESS for the coordinators

11. Thank you very much for the opportunity to participate in this project. It was a very nice and
beneficial experience in developing institutional quality.

12. Thank you!

13. Thank you.

14. The project has and will continue to have a positive impact on improving the quality assurance
process within our university.

15. The project should be scaled up, as it was an extremely beneficial project for the HE system

16. We are happy with the useful experience

17. We have to have such kind of projects more in order to modernize the HE system both at
institutional and national level.

18. ne dorim continuitate pentru asemenea proiecte reușite și cu impact benefic pentru instituție,
aducem sincere mulțumiri și exprimăm recunoștință pentru activitatea desfășurată,
coordonatorilor naționali și instituționali și partenerilor proiectului.
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